



# η εμποροβιομηχανική

## Μηνιαία οικονομική έκδοση του Κ.Ε.Β.Ε.

Τόμος 8

Αρ. ΦΥΛΛΟΥ 76

ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ 1990

### Η ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

# Γεγονός μεγάλης σημασίας για την οικονομική ζωή του τόπου μας

#### ΕΥΡΥΤΑΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ

Με την παρουσία Υπουργών, Αρχηγών των Πολιτικών Κομμάτων, Βουλευτών, Μελών του Διπλωματικού Σώματος, Γενικών Διευθυντών Υπουργείων, Δημάρχων, Προέδρων και Γενικών Διευθυντών Ημικρατικών Οργανισμών, Εμπορικών Ακολούθων, εκπροσώπων επαγγελματικών οργανώσεων και μεγάλου αριθμού μελών του Επιμελητηρίου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 27 Ιουνίου, 1990, στο Ξενοδοχείο Χίλτον η Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ. Τη Γενική Συνέλευση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Γιώργος Βασιλείου που απηύθυνε και χαιρετισμό.

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης ο Υπουργός Εμπορίου & Βιομηχανίας κ. Τ. Νέμιτσας, ο Υπουργός Οικονομικών κ.

Γ. Συρίμης, ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας κ. Π. Κυριακόπουλος κι ο Πρόεδρος της ΟΕΒ κ. Φ. Οικονομίδης.

Στη Γενική Συνέλευση μίλησε ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Α. Αβρααμίδης, που ανέπτυξε τις απόψεις του Επιμελητηρίου για τη μελλοντική πορεία της Κυπριακής Οικονομίας.

Στη Συνέλευση κατατέθηκε η Ετήσια Έκθεση του ΚΕΒΕ που περιλαμβάνει ανασκόπηση της Κυπριακής οικονομίας και τις δραστηριότητες του Επιμελητηρίου στους ζωτικούς τομείς της βιομηχανίας, του εξαγωγικού και εισαγωγικού εμπορίου και των υπηρεσιών, με ιδιαίτερη έμφαση στην επίλυση των προβλημάτων του εμποροβιομηχανικού κόσμου.

Η Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ αποτέλεσε και πάλι ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα της οικονομικής ζωής του τόπου όπως αποδεικνύεται από την παρουσία τόσοσων επισημών και από την αξιοποίηση της Συνέλευσης για προβολή θέσεων στα διάφορα θέματα της οικονομίας.

Τους χαιρετισμούς στη Γενική Συνέλευση και την ομιλία του κ. Αβρααμίδη δημοσιεύουμε σ' άλλες στήλες.



### Το μήνυμα του Προέδρου κ. Φάνου Επιφανίου

Με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων μου ως Προέδρου της Οργάνωσης μας νοιώθω την ανάγκη να απευθύνω λίγα λόγια στον Εμποροβιομηχανικό μας κόσμο.

Πιστεύω ακράδαντα ότι όλα τα Επιμελητήρια και κατ'επέκταση τα μέλη τους, είτε είναι έμποροι, είτε βιομήχανοι, είτε ανήκουν στον τομέα των υπηρεσιών, πρέπει να έχουν ένα κοινό στόχο, την περαιτέρω ενίσχυση του συστήματος της ελεύθερης οικονομίας, και του ρόλου της ιδιωτικής πρωτοβουλίας.

Είναι η ιδιωτική πρωτοβουλία που πέτυχε το οικονομικό θαύμα μετά την καταστροφή που προκάλεσε η Τούρκικη εισβολή και η κατοχή του 40% των Κυπριακών εδαφών μας.

Καλώ τον επιχειρηματικό κόσμο να αναπτύξει τη μεγαλύτερη δυνατή συνεργασία και να ενισχύσει τις Οργανώσεις του για να τις βοηθήσει να αναβαθμίσουν τον ρόλο τους και να ενδυναμώσουν την επιρροή



Ο νέος πρόεδρος του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου.

τους μέσα στην οικονομική και κοινωνική ζωή του τόπου.

Με την μεταξύ μας ενότητα και συνεργασία, τονίζουμε τη δύναμή μας, την οποία πρέπει να συνειδητοποιήσουμε εμείς οι ίδιοι και να την κάμουμε αισθητή προς τα έξω όταν και εφ'όσον χρειάζεται.

Τα Επιμελητήρια θα πολι-

συνέχεια στην 7

### Το Συμβούλιο του ΚΕΒΕ

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου στην πρώτη του συνεδρία κατάρτισε σε σώμα ως ακολούθως:

**Πρόεδρος:** Φάνος Επιφανίου, **Αντιπρόεδροι:** Κυριάκος Χαμπουλλάς, Δημήτρης Ιωάννου, Βασίλης Ρολόγης. **Επίτ. Ταμίας:** Γεώργιος Αργυρόπουλος, **Γεν. Γραμματέας:** Παναγιώτης Λοϊζίδης, **Μέλη οι:** Κώστας Κωνσταντινίδης, Ανδρέας Αβρααμίδης, Κωνσταντίνος Δάμτσας, Λεάνδρος Ζαχαριάδης, Λούης

Κλάππας, Μίκης Τσιάκκας, Κρίτων Φωτιάδης, Τάκης Φωτιάδης, Χριστάκης Γεωργιάδης, Νίκος Ρώσσοσ, Κωστάκης Λευκαρίτης, Νίκος Νέμιτσας, Γιαννάκης Ορφανίδης, Γιαννάκης Χριστοδούλου, Τάκης Κυριακίδης, Φώτης Παπαθωμάς, Ανδρέας Μάτσης, Χριστόδουλος Μαυρουδής, Ανδρέας Τζωρτζής, Ανδρέας Μούσκος, Καλλής Λευκαρίτης, Κρίτων Γεωργιάδης, Ιάκωβος Δημητρίου, Νίκος Κοσμάς, Ανδρέας Δημητριάδης, Χριστάκης Μαραγκός, Θεόδωρος Αριστοδήμου και Χαράλαμπος Τυπογράφος.

### Διαβάστε στις άλλες σελίδες

Ευρώπη της ΕΟΚ	σελ. 3-4
Χαιρετισμοί στη Γεν. Συνέλευση	σελ. 5-6
Ενδιαφέρον από την Ιταλία	σελ. 10
Νέα των ΕΒΕ και Συνδέσμων	σελ. 11-14
Για Εξαγωγείς	σελ. 15
Για Εισαγωγείς	σελ. 16-18

### Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΑΝΔΡΕΑ ΑΒΡΑΑΜΙΔΗ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

## Καλούμαστε σε συναγερό και συλλογική κινητοποίηση για να συμβαδίσουμε με τις σημερινές διεθνείς εξελίξεις

«Οι ραγδαίες εξελίξεις στο σημερινό κόσμο καλούν σε συναγερό και συλλογική κινητοποίηση όλων αν πρόκειται να συμβαδίσουμε με τις τάσεις που χαρακτηρίζουν τη ζωή σ' ολόκληρη την ιδιαίτερη μας Ήπειρο αλλά κι ευρύτερα στην τελευταία δεκαετία του αιώνα μας. Ολιγωρία σημαίνει καταδίκη της χώρας μας και του λαού της σε μόνιμη οπισθοδρόμηση και αφανισμό».

Τόνισε τα πιο πάνω στην ομιλία του στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΚΕΒΕ ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Ανδρέας Αβρααμίδης, που αναφέρθηκε στις δραστηριότητες του Επιμελη-

τηρίου σ' αυτό τον τομέα κι υπογράμμισε και τις ευθύνες της κυβέρνησης και όλων των άλλων για κατάλληλη κινητοποίηση.

Στην ομιλία του ο κ. Αβρααμίδης αναφέρθηκε στις κοσμογονικές εξελίξεις των ημερών μας και τις επιπτώσεις τους για την ιδιαίτερη μας πατρίδα όπως και σε προβλήματα της οικονομίας που απαιτούν επείγουσες λύσεις.

Ολόκληρο το κείμενο της ομιλίας ακολουθεί πιο κάτω:

Η φετεινή Ετήσια Γενική Συνέλευση του Επιμελητηρίου βρίσκει την Κύπρο στο κατώφλι κρίσιμων

αποφάσεων, προκαθοριστικών για το πολιτικό και το οικονομικό της μέλλον. Κι' ενώ διάχυτη είναι η απογοήτευση μας από την κατάρρευση του διαλόγου λόγω της Τουρκικής αδιαλλαξίας που όλοι αναγνώρισαν, οι προβληματισμοί μας επικεντρώνονται στις προοπτικές ανέλιξης της χώρας μας και στην ανάγκη ενδυνάμωσης της οικονομικής της θέσης στο διεθνές πεδίο που το χαρακτηρίζουν σήμερα πρωτοφανείς σε έκταση κοσμογονικές ανακατατάξεις. Διαπιστώνουμε φέτος πιο επιτακτική την ανάγκη τόσο για επίσπευση των

συνέχεια στην 21

